

В школьном лагере Светлячок, прошел мастер-класс «Русская матрешка», посвященный Дню народного единства! Это прекрасная возможность для детей не только узнать о традициях нашей страны, но и проявить свои творческие способности. 🎨 Красивые куклы, созданные руками детей, действительно стоит назвать по именам, ведь каждая из них несет в себе частичку души и творчества своего мастера.

☐ 🌟 Матрёшка — это не просто игрушка, а символ русского народного искусства, который покорила сердца людей по всему миру. Она олицетворяет теплоту, уют и семейные ценности. Такие мероприятия вдохновляют детей на дальнейшее изучение русской культуры и традиций.







